

ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ

Σήμερα στις **5-3-2024** το **TRIGILIDAS TRAVEL** και από την άλλη πλευρά ο Διευθυντής Θεοδωρόπουλος Γεώργιος και η Υποδιευθύντρια Δρεκόλια Αθηνά εκ μέρους του **Γυμνασίου Κυπαρισσίας** αποφάσισαν και συμφώνησαν τα παρακάτω:

Διενέργεια εκδρομής στην **Γερμανία (Κολωνία – Ντίσελντορφ)** από **18-4-2024** έως **23-4-2024**, για **51 μαθητές και 6 καθηγητές**

Το πρόγραμμα –συνοπτικά- είναι το ακόλουθο:

1^η ΗΜΕΡΑ Μεταφορά με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν για την διαδρομή Κυπαρισσία – Αθήνα (Ελ. Βενιζέλος)- Φρανκφούρτη.

2^η ΗΜΕΡΑ Μεταφορά με πούλμαν Κολωνία - Ντίσελντορφ - Κολωνία για την μονοήμερη εκδρομή και επίσκεψη σε σχολείο της ομογένειας.

3^η ΗΜΕΡΑ Περιήγηση - ξενάγηση στην Κολωνία με ξεναγό.

4^η ΗΜΕΡΑ Εκδρομή από την Κολωνία στην Βόννη – κάστρο Drachenburg.

5^η ΗΜΕΡΑ παραρτήρια διαδρομή (Κομπλέντζ, Ζανκτ Γκοαρχουζεν, Ρουντεςχάιμ) επίσκεψη στην Φρανκφούρτη , αποβίβαση στο αεροδρόμιο της Φρανκφούρτης. Επιστροφή Αθήνα (Ελ. Βενιζέλος) – Κυπαρισσία.

Τιμή συμμετοχής: **825 €** κατά μαθητή. Οι καθηγητές **2060 €** συνολικά.

Στην τιμή περιλαμβάνονται:

- Η μεταφορά με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν για την διαδρομή Κυπαρισσία – Αθήνα (Ελ. Βενιζέλος) – Κυπαρισσία.
- Εισιτήρια αεροπορικά Αθήνα - Φρανκφούρτη – Αθήνα με απευθείας πτήση της Aegean airlines.
- Τέσσερις (4) διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο Ibis centre Koeln στην Κολωνία σε δίκλινα δωμάτια.
- Πρωινό καθημερινά (4 σύνολο).
- Μεταφορές από / προς το αεροδρόμιο της Φρανκφούρτης προς το ξενοδοχείο στην Κολωνία.
- Εκδρομή - ξενάγηση στην Κολωνία με ξεναγό.
- Μεταφορά με πούλμαν Κολωνία - Ντίσελντορφ - Κολωνία για την μονοήμερη εκδρομή και επίσκεψη σε σχολείο της ομογένειας
- Εκδρομή από την Κολωνία στην Βόννη καθώς και η παραρτήρια διαδρομή, και η επίσκεψη στην Φρανκφούρτη την 5^η μέρα και αποβίβαση στο αεροδρόμιο της Φρανκφούρτης.
- Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης.
- Ομαδική ασφάλιση ατυχημάτων & ασθένειας μαθητών και συνοδών.
- Έμπειρος αρχηγός – συνοδός του γραφείου μας, από Καλαμάτα και για όλη τη διάρκεια της εκδρομής.
- Φ.Π.Α.
- Φόροι Αεροδρομίων.

Η ανωτέρω τιμή έχει καθοριστεί για ελάχιστη συμμετοχή **51** ταξιδευόντων μαθητών

Εάν η πραγματοποίηση της εκδρομής των δεύτερων συμβαλλομένων (εκπρόσωποι του Γυμνασίου) θα γίνει αεροπορικώς, τότε η αεροπορική εταιρεία θα είναι υπεύθυνη για την χορήγηση θέσεων, που θα καθορίζει και το ναύλο. Το γραφείο **TRIGILIDAS TRAVEL** ουδεμία ευθύνη φέρει ως προς τη χορήγηση θέσεων και την ημερομηνία τελέσεως της εκδρομής.

Εάν γίνει αλλαγή της ημερομηνίας τελέσεως της εκδρομής από την αεροπορική εταιρεία ή προκύψει κατάσταση ανωτέρας βίας π.χ. (πόλεμος, απεργία, πολιτικές ταραχές, αντίξοες καιρικές συνθήκες), που θα καθιστούν αδύνατη την πραγματοποίηση της εκδρομής στις ημερομηνίες, που αναγράφονται, τότε το γραφείο **TRIGILIDAS TRAVEL** διατηρεί το δικαίωμα της αλλαγής του προγράμματος της εκδρομής του Γυμνασίου.

Η τιμή συμμετοχής κάθε μαθητή έχει υπολογιστεί με βάση τις ισχύουσες τιμές αεροπορικών,ακτοπλοικών, καυσίμων και συναλλαγματικών ισοτιμιών μέχρι σήμερα **5-3-2024**. Εάν υπάρξει αύξηση της τιμής, τότε η αύξηση αυτή θα βαρύνει αναλόγως και την επί του παρόντος αναφερόμενη τιμή συμμετοχής. Τα δωμάτια των ξενοδοχείων είναι δίκλινα και τρίκλινα και αναλόγως με το χώρο του εκάστοτε δωματίου τοποθετείται ένα έξτρα κρεβάτι και γίνονται τρίκλινα και τετράκλινα. Τα δωμάτια σε όλα τα ξενοδοχεία παραλαμβάνονται στις 14:00 κατά την άφιξη και θα παραδίδονται στις 12:00 κατά την ημερομηνία αναχώρησης.

Οι καθηγητές θα διαμένουν σε **4 μονόκλινα και 1 δίκλινο δωμάτιο**.

Οι δεύτεροι των συμβαλλομένων (εκπρόσωποι του Γυμνασίου) υποχρεούνται να δηλώσουν μέχρι 11-3-2024 τον ακριβή αριθμό ταξιδευόντων μαθητών καθώς και ημερομηνία και θα προσκομίσουν στο γραφείο ονομαστική κατάσταση ταξιδευόντων μαθητών και καθηγητών-μαθητών. Καμιά αλλαγή, μείωση των συμμετεχόντων δεν επιτρέπεται μετά την παραπάνω αναγραφόμενη ημερομηνία. Εάν προκύψει μείωση τότε θα υπάρξει αύξηση της τιμής συμμετοχής.

ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Την ημερομηνία υπογραφής του συμβολαίου καταβάλλονται **€ 5100**. Το υπόλοιπο ποσό θα καταβληθεί ως εξής:

11-3-2024 το ποσό των **€ 350** κατά μαθητή που θα καταβάλλουν οι κηδεμόνες σε τραπεζικό λογαριασμό.

12-4-2024 το ποσό των **€ 375** κατά μαθητή που θα καταβάλλουν οι κηδεμόνες σε τραπεζικό λογαριασμό.

12-4-2024 το ποσό των **€ 2060** που θα καταβάλλουν οι 6 εκπαιδευτικοί. Οι καταθέσεις πρέπει να γίνουν στον αριθμό λογαριασμού Alpha GR4701405000500002002018294 Δικαιούχος: Τριγκιλίδας Βασίλειος. Να αναγράφεται το όνομα του συμμετέχοντα του μαθητή και ο προορισμός.

ΕΥΘΥΝΕΣ TRIGILIDAS TOURS

Το **TRIGILIDAS TRAVEL** ενεργεί σαν μεσάζων μεταξύ αφ' ενός των πελατών και αφ' ετέρου των ξενοδοχείων, μεταφορέων καθώς και κάθε άλλου επιφορτισμένου για την παροχή υπηρεσιών, ώστε να γίνει δυνατή η σωστή εκτέλεση του προγράμματος της εκδρομής. Θα καταβάλλει επίσης και κάθε δυνατή προσπάθεια, ακόμα και για την αντιμετώπιση κάποιας ενδεχόμενης ανωμαλίας, εκτός βεβαίως λόγων ανωτέρας βίας και πάντα με γνώμονα το συμφέρον των εκδρομέων.

ΕΥΘΥΝΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΩΝ

Οι εκδρομείς είναι υπεύθυνοι για την προσκόμιση των κάθε είδους δικαιολογητικών και πιστοποιητικών, που χρειάζονται για να μπορέσουν να ταξιδέψουν. Επίσης, είναι οι ίδιοι υπεύθυνοι για την εξασφάλιση και δήλωση του συναλλάγματος (εφ' όσον πρόκειται για εκδρομή στο εξωτερικό) καθώς επίσης και για δήλωση τιμαλφών - αντικειμένων στα διάφορα τελωνεία.

Υπεύθυνοι είναι επίσης, οι εκδρομείς για την καθυστέρηση στις οποιοσδήποτε συγκεντρώσεις, αναχωρήσεις και τις διάφορες εκδηλώσεις του προγράμματος της εκδρομής. Σε περίπτωση καθυστέρησης, ο αρχηγός δικαιούται να αναχωρήσει με τους υπόλοιπους εκδρομείς εκτελώντας το πρόγραμμα και με συνέπεια για τον καθυστερημένο εκδρομέα την απώλεια της υπόλοιπης εκδρομής με δική του δαπάνη κάθε πρόσθετης μετακίνησης ή άλλης υπηρεσίας και μάλιστα χωρίς δικαίωμα καμιάς αποζημίωσης.

ΑΚΥΡΩΤΙΚΑ

Σε περίπτωση που για οποιοδήποτε λόγω γίνει ακύρωση της εκδρομής από το σχολείο και δεν εμπίπτει στους λόγους ανωτέρας βίας και δεν είναι αποδεδειγμένα υπαιτιότητα του **TRIGILIDAS TRAVEL** τότε υπέρ του γραφείου θα καταβληθούν ακυρωτικά ως εξής:

A) 40 ημέρες πριν από την αναχώρηση θα παρακρατηθεί 30% της ολικής αξίας της εκδρομής.

B) 30 ημέρες πριν από την ημερομηνία αναχώρησης 18-03-2024 θα παρακρατηθεί το 50% της ολικής αξίας της εκδρομής.

Γ) 20 ημέρες πριν από την ημερομηνία αναχώρησης 28-03-2024 θα παρακρατηθεί το 80% της ολικής αξίας της εκδρομής.

Δ) 5 ημέρες πριν από την ημερομηνία αναχώρησης 12-4-2024 θα παρακρατείται η ολική αξία της εκδρομής.

Οι παραπάνω όροι θα ισχύουν και σε μεμονωμένες περιπτώσεις ακυρώσεως. Τα ακυρωτικά θα καταβάλλονται στο **TRIGILIDAS TRAVEL** από τους δεύτερους των συμβαλλομένων (εκπρόσωποι του Γυμνασίου) Θεοδωρόπουλος Γεώργιος Διευθυντής και Δρεκόλια Αθηνά Υποδιευθύντρια.

Το παρόν συμφωνητικό υπεγράφει χωρίς την μεσολάβηση τρίτου προσώπου παρά μόνο α) εκπροσώπου του **TRIGILIDAS TRAVEL** και β) εκπροσώπων του Γυμνασίου Θεοδωρόπουλος Γεώργιος Διευθυντής και Δρεκόλια Αθηνά Υποδιευθύντρια.

Αφού υπήρξε πλήρης συμφωνία με τα ανωτέρω ο κάθε συμβαλλόμενος έλαβε αντίγραφο του παρόντος.

Το παρόν ιδιωτικό συμφωνητικό αποτελείται από 3 (τρεις) σελίδες.

ΚΑΛΑΜΑΤΑ 5-3-2024

ΓΙΑ ΤΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ

ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑΣ

ΓΙΑ ΤΟ TRIGILIDAS TRAVEL

NOMIMOI ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ